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I- Exercice 1 (8 pts)

On considere la fonction f définie par : f(x) =

e:c

e +1

1. Etudier la parité de f.

2. Calculer lim f(z), interpréter le résultat.
T—+00

3. Montrer que .(Vz € R) f’(z) = e (1—e2)

(e2z+1)2

. Etudier le sens de variation de f et donner le tableau de variation.

. Déduire que (Vo € R) 0 < f(z) < 3.

. Montrer que I’équation f(z) = « admet dans I = [0; l] une seule solution a.
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6. Construire la courbe (‘Kf)
7 2
8

. Montrer que (Vz € I) | (z)| < 3.

On considere la suite (uy) )n définie par ug = 0 et up11 = f(uy).

neN
9. Montrer que (Vn € N)0 <u, < %
10. Montrer que (Vn € N) |upy1 —af < % lun, — .

11. Déduire que (u,),, .y est convergente et déterminer sa limite.

II- Exercice 2 (7 pts)

Soit n un entier non nul.
On considére la fonction f, définie par : f, (z) =" + =
1. Calculer les limites de f,.
2) Etudier les variations de f,, et dresser le tableau de variation.
. Montrer que ’équation f,, () = 0 admet une seule solution a,, et que a, €] — c0;0[.

3
4. Montrer que la suite (a,), 5 est décroissante.
5)

. Montrer que f, (— In \/7_1) > 0, et déduire que lim a, = —oc.

n—-+00

6. Déterminer le signe f, (—1In(n)) > 0, déduire lim == .
n—-+00
7. Vérifier que (Vn € N*) 2 = 1 + M, puis déduire que lim

In(n) In(n) nStoo () T

III- Exercice 3 (5 pts)

On pose g (z) = ; pour tout z € C*.



1. Résoudre dans C I’équation g(z) =1 —i.

2. Montrer que (Vz2€ C*) g(2) =g(2) © (2 —2z)(z+2z+1)=0.
3. En déduire 'ensemble E = {M (z) € P/g(z) € R}.
On pose z = rei?.

4. Montrer que 1 — cosf = 2 cos® (g), puis déterminer g (z) sous forme trigonométrique.



